

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Кременчуцької міської ради « Про внесення змін до рішення міської ради від 23 грудня 2015 року «Про затвердження структури та граничної чисельності виконавчих органів Кременчуцької міської ради VII скликання»

Основними завданнями управлінь соціального захисту населення Автозаводського та Крюківського районів департаменту праці, соціального захисту населення та питань АТО Кременчуцької міської ради Полтавської області є забезпечення, в рамках своїх повноважень, реалізації державних соціальних програм щодо призначення та здійснення виплати державних соціальних допомог, компенсацій, надання населенню районів субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, пільг та інших соціальних гарантій, встановлених законодавством.

За останні роки значно зросли обсяги робіт в управліннях при незмінній штатній чисельності працівників з 2008 року. Загальна кількість звернень до управлінь збільшилася з 60 847 у 2008 році, 70 343 у 2014 році до 111 120 у 2015 році.

На сьогодні управліннями соціального захисту населення Автозаводського та Крюківського районів призначається та виплачується близько 30 різних видів допомог, компенсацій та субсидій.

У порівнянні з минулими роками значно зросла кількість сімей, які мають право на державну підтримку. Кількість отримувачів всіх видів державних допомог та субсидій зросла з 25 576 осіб у 2014 році до 60 749 в 2015.

У зв'язку із зростанням тарифів на житлово-комунальні послуги, а також змінами у законодавстві, які спрощують для громадян отримання субсидії, кількість одержувачів субсидій постійно зростає (у 2015 році станом на 01.05. – 13 842, у 2016 році станом на 01.05. – 53 916 отримувачів субсидій, а загальна сума призначених субсидій збільшилась відповідно з 18,3 млн. грн. до 182,5 млн. грн.). Звертаємо увагу, що спрощення порядку отримання субсидій для громадян, значно ускладнює порядок призначення субсидій на житлово-комунальні послуги для працівників управлінь, т.я. передбачає збір повної інформації про доходи кожного члена сім'ї, про склад сім'ї, земельні паї, тощо (раніше громадяни особисто надавали до управлінь повний пакет документів, необхідний для призначення житлових субсидій).

Серед нових функцій, які останнім часом покладені на управління соціального захисту населення Автозаводського та Крюківського районів - облік та забезпечення соціального захисту внутрішньо переміщених осіб. Кабінетом Міністрів України прийняті постанови, якими затверджено порядок оформлення і видачі довідки про взяття на облік управліннями соціального захисту населення внутрішньо переміщених осіб, передбачено створення та підтримання в актуальному стані Єдиної інформаційної бази даних про взятих на облік таких осіб та запроваджено призначення адресної грошової допомоги, яка переглядається кожні півроку. Кількість переселенців, які перебувають на обліку в управліннях соціального захисту населення Автозаводського та Крюківського районів складає 4080 осіб.

Зміни до порядку призначення та виплати допомог одиноким матерям та на дітей, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, яких на обліку в управліннях більше 4 тис., зобов'язують проведення перерахунку допомог з урахуванням доходів кожні півроку.

Зросло навантаження і на відділи персоніфікованого обліку пільгових категорій населення, оскільки згідно змін до чинного законодавства для визначення права на пільги тепер необхідно кожні півроку проводити відповідні розрахунки по 21 тис. пільговиків. Крім того, згідно рішення сесії обласної ради від 29.01.2016 робота по

організації відшкодування компенсації за проїзд автомобільним транспортом пільговим категоріям населення на міжміських та міжобласних маршрутах загального користування, протяжність яких перевищує 50 км, покладена на управління соціального захисту населення. У місті більше 14 тис. громадян, які можуть скористатися протягом 2016 року вищевказаним правом на проїзд з обласного бюджету і кожен з них може звертатися до управління після кожної поїздки.

Виконання перелічених функцій призвело до збільшення навантаження як в цілому на управління, так і на кожного спеціаліста окремо. Для забезпечення виконання покладених на управління завдань, працівники змушені працювати у позаробочий час та у вихідні і святкові дні. Але і це не забезпечує своєчасного, у визначені законодавством терміни, виконання зазначених завдань, що викликає, протягом минулого та поточного року, значне збільшення обґрунтованих скарг на несвоєчасне призначення соціальних допомог, субсидій та компенсацій.

На сьогодні штатна чисельність працівників складає 55 одиниць, при розрахунковій потребі 103 одиниці у Крюківському УСЗН та 78 одиниць при розрахунковій потребі 149 у Автозаводському УСЗН.

З метою забезпечення виконання функцій, покладених на управління, для виконання технічної роботи та доставки повідомлень про призначення соціальних допомог та субсидій, на громадські роботи залучаються безробітні, які перебувають на обліку у центрі зайнятості, але вони не можуть в повній мірі замінити штатних працівників, оскільки приймаються на місяць.

Враховуючи вищевикладене, для оптимізації роботи управлінь необхідно додатково ввести до штату щонайменше 7 штатних одиниць до Крюківського УСЗН та 10 до Автозаводського УСЗН за умови залишення тієї ж кількості безробітних, які працюють в управліннях на громадських роботах.

З розрахунками штатної чисельності управлінь соціального захисту населення Автозаводського та Крюківського районів департаменту праці, соціального захисту населення та питань АТО Кременчуцької міської ради Полтавської області можна ознайомитися на офіційному сайті Кременчуцької міської ради на сторінці департаменту праці, соціального захисту населення та питань АТО Кременчуцької міської ради Полтавської області в розділі «Розрахунок штатної чисельності».

**Директор департаменту праці,  
соціального захисту населення  
та питань АТО виконавчого комітету  
Кременчуцької міської ради  
Полтавської області**

**В.Ю. Поляков**